

Актуально

Встреча на высшем уровне



5 октября, в День учителя, губернатор Волгоградской области Андрей Иванович Бочаров провел в Москве рабочую встречу с Министром образования и науки России Дмитрием Викторовичем Ливановым. Главной темой разговора стали актуальные вопросы развития системы образования в регионе.

Одной из центральных тем стало создание на базе технического и архитектурно-строительного университетов регионального опорного вуза.

Решение ученых советов этих двух вузов поддержал А.И. Бочаров. Д.В. Ливанов высказал готовность помогать в развитии и становлении нового вуза. Кроме того, глава региона поделился опытом проведения Уроков Победы.

Накопленная база делает регион федеральным центром патриотического воспитания.

Именно поэтому А.И. Бочаров предложил сделать посещение города-героя Волгограда обязательной частью учебной программы для всех школьников России. Д.В. Ливанов выразил готовность оказать поддержку в выполнении тех задач, которые стоят перед регионом.